

城区交通防撞桶损坏近八成

汽车冲撞和人为破坏是主因,每年更换费用几万元

本报10月24日讯(记者 刘涛) 设置在路口的防撞桶本是为了保护车辆,对过往机动车起到警示作用,但记者调查发现,城区防撞桶损坏严重。交警对此也很无奈,今年已更换七八十个损坏的防撞桶,除汽车撞破外,人为破坏也是主因。

防撞桶多设置在十字路口处,桶内装的是沙土。黄河五路渤海十八路路南的防撞桶已被撞扁,而路北防撞桶出现缺失。记者又从渤海十八路沿着

黄河八路向东行驶,该路段的防撞桶不仅放在路口,还放置在一些小区门前。防撞桶除被撞扁外,有的还被划破,而且多数桶盖已经没有。一路下来,发现有七八十个桶被撞扁或撞坏。

14日,记者从渤海九路沿着黄河五路向西走,当行驶至黄河五路渤海十三路滨州学院附近时,发现该路口的防撞桶内堆满了垃圾,大多是一些食品塑料袋。防撞桶不仅得不到行人的爱护,反而被随意涂鸦,

肆意损坏,这也让交警犯了难。

记者从交警部门获悉,滨州城区共设有110余个防撞桶,主要分设在黄河二路、黄河五路和黄河八路等主要路段。其中黄河八路的防撞桶是今年新放置的。

交警部门一位工作人员介绍,以前,平均每年更换被撞坏的防撞桶达五六十个,今年由于又增设了许多防撞桶,截至目前,已更换损坏防撞桶七八十个。“每个防撞桶造价200多

元,每年光用于这方面的资金就好几万。”

该名工作人员说,防撞桶主要用于保护过往车辆,桶壁上的反光膜也是为了起到警示作用,他们平时定期巡查,发现不少防撞桶是人为破坏,有的干脆用刀子将桶割破,也有在反光膜上贴广告,影响桶的反光效果,“防撞桶损坏主要有两方面原因,车辆冲撞和人为破坏,发现有损坏的桶就随时更换,也希望市民能爱护公共交通设施。”



女子玩微信“摇”来一色狼

急中生智逃脱并报案,嫌疑人被抓

本报10月24日讯(通讯员 田晓剑 记者 王泽云) 惠民县皂户李镇小玲通过微信认识一男子,该男子趁机要挟小玲并抢走她手机,小玲急中生智逃脱报警后,警方将男子抓获。

10月初,惠民县皂户李镇24岁的小玲通过微信摇一摇认识一名自称张林的本镇男子,两人聊了大约四五天后,张林

提出在惠民县城见面。小玲觉得张林与自己同是皂户李镇人,应该没有问题。便欣然前往张林所说的超市,两人见面后小玲对眼前的张林产生了好感。当晚10时许,俩人分手各自回家。

见面后的第二天,张林设计将小玲骗至宾馆,在宾馆房间内,张林对她动手动脚,引起

了小玲的反感。张林趁势抢走了小玲的手机,并要挟她要么与其发生性关系,要么与其私奔。见势不妙的小玲急中生智,假装答应后,将其引到城区车站处大喊抢劫才得以脱身。

接案后,办案民警安排小玲再次与犯罪嫌疑人取得联系,让小玲跟张林表示自己很后悔没有跟他走。10月14日,经

过小玲软磨硬泡,张林终于同意意见小玲。当天下午5时许,当张林前来赴约时,民警借找人之际,迅速靠近张林,顺利将其抓获。

经审讯,张林本名李琳,今年25岁,惠民县皂户李镇,现住惠民县城。10月15日,犯罪嫌疑人李琳因涉嫌抢夺罪被警方刑拘。

预拌混凝土生产企业实验室技能比武大赛落下帷幕

混凝土试块贴二维码保真实

本报10月24日讯(通讯员 李双双 时春玮 记者 阙乐) 在18日结束的滨州市预拌混凝土生产企业实验室“金龙杯”技能比武大赛中,现场制作的试块全部采用了定位二维防伪识别码,用以确保试块的真实性。

据了解,此次比赛由滨州市住房和城乡建设局主办,滨州市工程建设质量监督站承

办,滨州市国昌金龙混凝土有限公司协办。比赛从初选到结束历经一个月的时间,为保证制作出来的参赛混凝土试块自始至终的真实性,所有试块正反两面都贴上二维防伪识别码,通过建设工程质量监督信息平台将防伪码扫描进系统中,对混凝土试块进行定位和信息提取。



参赛选手在制作完成的混凝土试块上贴上二维码标签。

沾化县海洋与渔业局部署严肃纪律加强作风建设

外出回沾后一个工作日内销假

本报10月24日讯(通讯员 尹宪利) 沾化县海洋与渔业局于10月23日召开全体干部职工大会,就进一步严肃工作纪律、加强干部作风建设积极部署、强调执行、严格督查。

认真执行上下班考勤制度,严格按照要求上下班,不准迟到、早退。局党组及业务分管领导组织召开各类会议活

动,要严格按通知要求参加。严格执行请假销假制度。探亲、休假、因公外出、因私外出,因病需要休息治疗和外出治疗时,必须请假且要提前1-2天填报《干部职工外出请假报告单》,外出回沾后1个工作日内销假。

严格实行工作日中午禁酒制度,严禁在值班和执行公务时饮酒,严禁接受可能影响公正

执行公务的单位和个人宴请饮酒,严格执行“同城不宴请”规定。局机关严禁超标准配备公务用车,未经批准不得擅自或变相配备更新公务用车;不得借用、占用下属单位车辆,不得接受企业捐赠车辆。严格按照规定用途使用公务用车,不得公车私用、公车私驾。严格执行公务用车回单位停放制度,节

假日期间除特殊工作需要外公务用车一律封存停驶。严格控制一般性学习、培训、交流活动,外出学习考察人员以专业人员为主,无关人员不得参加,不得擅自改变活动路线,延长活动时间,增加活动地点。不得到禁止涉足的休闲娱乐场所参观,严禁公款报销因私外出费用。

阳信县供电公司提升青工技能

本报讯 10月22日,阳信县供电公司技术骨干现场手把手传授青工作业技巧、技术经验,实现工作经验共享,全面提高青年员工专业技能水平,让青工熟悉工作要领,提高自身技能。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司强化废旧物资检查

本报讯 10月23日,阳信供电公司组织监察审计、财务等人员对所有废旧物资回收管理进行检查,规范废旧物资回收流程,严格废旧物资统计、回收等环节,从源头上防止腐败行为的发生。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司廉政文化进站所

本报讯 10月22日,阳信县供电公司精心筛选了一部分廉政警句、格言、漫画、案例制作成宣传栏,放置于基层供电所的醒目位置,时刻提醒广大职工保持清醒头脑,务触廉政警戒线。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司带电检查保安全

本报讯 10月23日,阳信县供电公司带电作业班对10千伏中压线路开展了带电登杆检查工作,重点检查线路的导地线、绝缘子、接地装置等设备的运行状况,保证线路处于安全稳定运行状态。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司倾听民意提升服务

本报讯 10月22日,阳信县供电公司党员服务队和青年志愿者对客户和部分城镇居民进行供电服务调查,广泛征求意见和建议,为优化供电服务奠定了坚实基础。(通讯员 马卫巍)

邹平县明集镇

流动人口管理实行“四个结合”

本报讯 明集镇注重流动人口计划生育管理服务,实行管理与教育、管理与清查、管理与服务、管理与活动“四个结合”,使流动人口管理逐步走向法治化、规范化的轨道。

该镇通过采取悬挂横幅、张贴宣传标语、发放宣传品等多种形式,组织专人对流动人口进行法律法规教育,增强了流动人口遵纪守法意识,促进了流动人口服从管理的自觉性,激发广大群众积极参与流动人口管理的热情。(韩燕美 石学东)

邹平县黄山街道办事处

计生服务卡方便育龄妇女

本报讯 黄山街道办事处为强化计生工作,着力搭建为民服务的平台,在今年全办事处深入开展便民服务的同时,为辖区4700名育龄妇女献上一份温馨的礼物——计生便民服务卡,这是该办事处为方便广大群众咨询政策、办理计生业务而精心制作的“名片”。

便民服务卡上印有计生服务人员姓名、地址、联系电话等,还印有办理《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》、《生育证》等证件的办理程序,以及落实长效节育措施的注意事项等。(郭玉刚 刘丽)